



В ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Специальный выпуск школьных СМИ

Слово дошколятам



В первый класс обычно идут 1 сентября, осенью. Почему осенью, не знаю, наверное, потому, что осенью легче, ведь летом ещё так неохота учиться. Мне хочется в школу, чтобы я умная была.

В школе можно писать, читать, учиться. Школа должна быть рядышком, чтобы после неё детям успевать играть. Мой самый любимый предмет в школе будет треугольник, он для математики нужен.

Давайте вместе заглянем в школу



Когда садик уже закончится, я пойду в школу. Я бы хотела, чтобы меня в школе на физкультуре научили садиться на шпагат.

Я хотела бы, чтобы в школе были мои любимые кружки, как

Здравствуй, школа!» – кричит первоклашка.
«Здравствуй, школа!» – грустит выпускник.

в садике: «Умелые ручки» и танцы. Самый мой любимый танец – кадрили.

Говорят школьники

Как жаль, что закончились летние каникулы... Увы, наступила осень... Ура! Пришла пора учиться! Как это хорошо – учиться! Ведь именно в школе



мы узнаем, когда появился человек на планете Земля, как складывать и умножать большие числа, почему зимой идет снег, что такое «электрический ток» и «искусственный интеллект».

«электрический ток» и «искусственный интеллект».

Здравствуй, школа! Летние месяцы пролетели быстро, почти незаметно... Дружью одноклассники, соскучившиеся за время летних каникул, наперебой рассказывают о проведенном времени.... Становится грустно и радостно одновременно. Наплыв противоречивых чувств, эмоций, настроений!

Первоклассники тревожно и

боязливо жмутся к родителям, чувствуют себя неуверенно и скромно. Не переживайте! Сколько вас еще ждет впереди нового и интересного!

Здравствуй школа! Я учусь в



самой лучшей школе на свете! Это мой второй дом. Каждый день я с хорошим настроением отправляюсь получать знания и с радостью открываю двери в школу, ведь только в нашей школе работают добрые и отзывчивые учителя, которые помогают и словом, и делом. Наши учителя любят нас, заботятся о нас, как о собственных детях.

нием отправляюсь получать знания и с радостью открываю двери в школу, ведь только в нашей школе работают добрые и отзывчивые учителя, которые помогают и словом, и делом. Наши учителя любят нас, заботятся о нас, как о собственных детях.

Вспоминают выпускники



Больше всего любил математику, геометрию, физику и химию. Помню, что за урок всегда успевал сделать больше заданий, чем одноклассники, поэтому у учителей для меня в запасе всегда были примеры посложнее. До сих пор считаю, что точные науки закаляют характер. А навык решать трудные задачи пригодился мне и в жизни. Главное, не пасовать перед трудностями.

Всем ребятам хочу пожелать успехов в новом учебном году!

Поездки – самые смешные моменты из школьной жизни. Каждый раз, когда мы ехали в автобусе, придумывали разные шутки, приколы, махали проезжающим мимо нас людям, было супер. А экскурсии, которые мы посещали, были увлекательны и интересны.

Лемешова В.И., выпуск



1983 года

Яркое воспоминание - олимпиады. Там мы показывали свои умения сверх учебной программы. Именно на первой олимпиаде по технологии, я открыла в себе талант Портного. Занимаюсь этим до сих пор, и мне эта деятельность очень нравится.

Зеленская С.В., выпуск 1975 года

Школьные годы чудесные. ... Когда я училась в младших классах, эта фраза не вызывала у меня никаких положительных

эмоций. Я всегда думала: «Как они могут быть чудесными? Куча домашних заданий, каждый день рано вставать, а потом полдня за партой» сидеть. Сейчас, оглядываясь назад, понимаю – это было чудесное время, которое не повторится уже никогда.

Можно подумать, что в школе мы только учились. Нет, это не так! Всегда находились те, кто запирали учителей в их кабинете, ломал доски, швабры, двери, бегал по классу, разбивал цветочные горшки и глобусы – все это лишь малая часть того, что я вспоминаю. Эти события, казалось бы, незначительны, но именно из них складывалась наша незабываемая, разнообразная, яркая и интересная школьная жизнь!

Грецова Л.С.,

Слово наставникам – учителям

Солнечным, пол-летнему тёплым, сентябрьским утром, в школу спешат нарядные ученики. День знаний - особенный праздник, светлый и радостный. Он ассоциируется с кленовыми жёлтыми листьями, яркими бу-



кетами осенних цветов, весёлой трелью звонка.

Профессия учителя самая замечательная, рада, что когда-то выбрала именно её. Недавно в районе состоялась педагогиче-

ская конференция, на которой мне

Первое сентября – это день цветов и улыбок, новых учебников и тетрадей, долгожданных встреч учеников и учителей. Он всегда наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. День знаний – это праздник, который никого не оставляет равнодушным.



Индукторова Алина Александровна., 7 класс., МБОУ «Голофеевская ООШ»